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Aan het DB en de leden van de stadsdeelcommissie Nieuw-West
Amsterdam, 23 mei 2023

De Sloterplas, het centrum van Nieuw-West is hét icoon van het stadsdeel! 

De vereniging Vrienden van de Sloterplas juicht het toe dat de gemeente voornemens is de Sloterplas en het Sloterpark (inclusief de oevers) aan te wijzen tot Beschermd Stadsgezicht.

Dit geldt al voor de Noordzijde maar wij hebben nooit begrepen waarom destijds niet direct gekozen is voor het hele gebied.

De Sloterplas, hét icoon van Nieuw-West, vormt samen met het omliggende park  een openbaar toegankelijke omgeving waar mens en dier kunnen genieten van openheid en weidsheid in een steeds drukker wordende stad,  broodnodig voor rust en ontspanning. In en om de Sloterplas vinden tal van recreatieve activiteiten plaats, het ‘Rondje Sloterplas’ is een begrip. 

In het document “aanwijzing beschermd stadsgezicht Sloterplas Stadsdeel Nieuw West Juni 2021” beschrijft u de essentie van de Sloterplas treffend: 
· het is een zo natuurlijk mogelijk ontworpen plas met parken ingericht voor ‘licht, lucht en ruimte’ en voor recreatiedoeleinden, waaronder zwemmen, watersport en wandelen. 
· het is een stedenbouwkundig ontwerp en vormt het startpunt van – zo men wil de ‘heipaal’ onder, de gehele ruimtelijke en stedelijke compositie van de Westelijke Tuinsteden. En als zodanig ontwikkeld als hét centrum van Nieuw-West.
Wij zijn van mening dat het onjuist is een deel van de Sloterplas als onderdeel te beschouwen van het plangebied Osdorpplein. De Sloterplas is namelijk geen uniek onderdeel van Osdorp, maar van heel Nieuw-West. 
Voorkomen moet worden dat zo’n uniek icoon onomkeerbaar wordt beschadigd. Ruimte laten om te kunnen bouwen in of aan de Sloterplas, ook als ‘eenmalige uitzondering’, schept een ongewenste precedentwerking, een opvatting die wordt ondersteund door zeker 2700 inwoners die de petitie 
‘Niet bouwen in de Sloterplas’ hebben ondertekend. De plannen van de gemeente om de nieuwe Meervaart in de Sloterplas te bouwen zou u als Stadsdeelcommissie moeten afwijzen omdat het  onjuist is in een beschermd gebied. De toezegging van de gemeente dat het rondje Sloterplas in tact blijft kan niet nagekomen worden als men toegangswegen voor bevoorrading van het theater vanaf de Lelylaan moet aanbrengen. Het zal de Groenstrook (HGS) tussen plas en Lelylaan onomkeerbaar beschadigen.
Dank u
Namens de VVS

Tineke Stricker
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