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Februari 2024
TERUGBLIK OP 2023 

Het bestuur van de VVS heeft besloten om een terugblik te schrijven zodat alle leden en overige geïnteresseerden hier kennis van kunnen nemen. Alle onderwerpen zijn uiteraard nog steeds te vinden op onze website en in onze nieuwsbrieven.
De Meervaart

Een van de laatste acties van de VVS  in 2022 waren de zienswijzen op het concept

Stedenbouwkundig Plan Stadscentrum Osdorp en het voorstel de Oevers van de Sloterplas aan te wijzen tot beschermd stadsgezicht.

Aanleiding voor onze zienswijze op het concept Stedenbouwkundig Plan Stadscentrum Osdorp was het gewijzigde plan m.b.t de locatie voor de nieuwe Meervaart.  

Er staan drie opties in de Sloterplas in het plan met een voorkeur van de gemeente voor de locatie in de bocht Cornelis Lelylaan/Meer en Vaart.

Daar zou een iconisch gebouw moeten komen met 2 torens van 30 meter hoog.
Uiteraard was onze zienswijze vooral gericht op de argumenten waarom bouwen in de Sloterplas een heel slecht plan is, ongeacht de locatie. 
Het voorstel om het beschermd Stadsgezicht voor de oevers aan te wijzen juichen wij uiteraard zeer toe.
Wij startten het jaar 2023 in de veronderstelling dat de Nota van Beantwoording op de 150 zienswijzen over het Stedenbouwkundig Plan Stadcentrum Osdorp gecommuniceerd zou worden door de gemeente, maar steeds weer werd het uitgesteld en eind 2023 was het er nog niet.

Op dit moment is het nog onzeker wanneer het wel gaat komen. En zolang dat niet ter inzage is geweest kan de gemeente geen definitief besluit nemen.
Ook over het beschermd Stadsgezicht is nog geen besluit genomen.
Wij begrijpen niet waarom dat nu zo lang moet duren.
Beheer Sloterpark en Sloterplas

Gedurende het hele jaar is er regelmatig overleg geweest met de verantwoordelijken voor de uitvoer van de diverse beheersplannen. Het verloopt allemaal heel traag en steeds treden er problemen op bij de uitvoeringsplannen.

Zo bleek ineens dat de geplande steigers in Sloterpark Oost veel langer zouden worden dan

oorspronkelijk besproken. Een van de redenen daarvan was het plan van Waternet om met apparatuur op die steigers de kwaliteit van het water te monitoren.

Vanuit de VVS, maar ook door andere belanghebbenden rond de Sloterplas, zijn de bezwaren tegen de lengte aanleiding geweest om dat plan in te trekken. De steigers krijgen nu toch de lengte die oorspronkelijk was afgesproken.
Waternet is, in samenwerking met andere organisaties, begonnen aan onderzoek naar het effect op de ecologie in het water van de Sloterplas als de warmte uit het water gebruikt gaat worden voor verwarming van woningen. Inzicht in eventuele gevolgen zijn niet eerder dan 2026 te verwachten.
Buurtbudgetten

Al jaren heeft het stadsdeel een budget om projecten te financieren die voortkomen uit ideeën van bewoners en na stemming door bewoners.

Jaarlijks staan er wel voorstellen bij die het Sloterpark en Sloterplas betreffen. De werkwijze van het buurtbudget is geen onderdeel van het werk van de ambtenaren die actief zijn in het gebied. De wens en toekenning voor een speeltuin dicht bij Torenwijck in het park was aanleiding om met het stadsdeel in gesprek te gaan. Daar bleek dat zij ook vragen hadden over de werkwijze.
Afgesproken is dat wensen die betrekking hebben op het gebied gemeld worden bij de

verantwoordelijke ambtenaren zodat al aan het begin gekeken kan worden in hoeverre de wensen passen bij de ontwikkelingen van het Sloterplas- en Sloterparkgebied.
Recreatie
Veel recreanten geven al jaren aan dat de mogelijkheid van een sanitaire stop noodzakelijk is in het park.

Er is nu afgesproken dat aan beide zijden in ieder geval een voorziening komt maar deze is nog niet gerealiseerd (wel bij het Sloterstrand).
Bestuur
In juni konden we ons 20-jarig jubileum vieren.

Het is u bekend dat door vertrekkende leden nog maar drie bestuursleden (Tineke Stricker, Maikel van Leeuwen en Elizabeth Gaskill) formeel actief zijn.

Wel zal Emmy de Groot dit jaar de boekhouding nog doen maar hopelijk vinden we daar vervanging voor.

Harriët Haakma Wagenaar en Tineke Rombout behartigen nog de Nieuwsbrief.
Wat vraagt onze aandacht in 2024
In de eerste plaats mee blijven praten over de ontwikkelingen in het Sloterpark, met name de

werkzaamheden aan de Oostzijde en het Sparrenbos aan de Westzijde. De herinrichting van het Sparrenbos vindt in 2024 plaats.
Maar ook nieuwe ontwikkelingen die op ons pad komen dit jaar zullen we volgen.
Meervaart: Na ontvangst van de Nota van Beantwoording zo nodig acties voeren tegen de uitkomst. Daar hebben we in de ALV van 2023 geld voor gereserveerd. Inmiddels hebben we al een gift ontvangen hiervoor van € 500,00 en nog een aanbod gehad.
Aanvulling bestuur is noodzakelijk:  om echt een vuist te kunnen maken. Drie mensen hebben te weinig mankracht!
Wij doen een oproep aan onze leden om in juni vooral te gaan stemmen voor de Provinciale Staten omdat op dat moment ook gestemd kan worden over het referendum voor de Hoofdgroenstructuur van Amsterdam. Dit referendum is er op gericht de mogelijkheid van bouwen in de Hoofdgroenstructuur uit de beleidsnota te halen.
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